

无处不在 无时不有

崇阳全力推进“红色宣传工程”

本报讯 全媒体记者王勃报道:近日,崇阳县召开意识形态工作暨“红色宣传工程”现场推进会,进一步强化意识形态工作,推进红色工程。

与会人员先后到县住建局、建设工地、文昌大道好人一条街、县交通运输局、青山镇华陂村群众文化活动中心等地,通过现场观摩等形式,详细了解各地“红色宣传工程”、宣传思

想、意识形态等工作开展情况。

会上,县住建局、县交通运输局、青山镇分别就红色宣传工程、宣传思想、意识形态等工作作典型发言。会议还对全县“两堂”治理转化、意识形态和“红色宣传工程”等工作进行了安排部署。

会议要求,全县各级各部门要切实提高政治站位,牢牢把握正确的政

治方向,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实肩负起意识形态工作的政治责任和领导责任。

会议强调,要加强政治理论学习,武装头脑。大力推动“红色宣传工程”全覆盖,让社会主义核心价值观无处不在、无时不有。要大力开展丰富多彩的精神文化活动,全面推进乡

村思想道德建设、文明创建、文化发展、文化传承,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,改善农民精神风貌,提高全县乡村社会文明程度。要坚持正确的舆论导向,加强意识形态重点领域阵地建设管理。加强意识形态工作检查指导力度,做到“三个一律”,确保全县意识形态工作取得更大的进步,获得更好的成绩。

从“用地”走向“养地”

崇阳全面推广农业新技术

本报讯 全媒体记者陶然、陈君益报道:土壤酸化怎么治理?怎样科学施肥提高地力?……连日来,崇阳县农业农村局组织农技专家深入田间地头送知识、送技术、送服务,帮助农民朋友解决农业生产实际问题。

5月16日,在青山镇铺前村为民农机专业合作社,50余名与土地打了辈子交道的农民朋友聚在一起,认真聆听专家讲解土壤调理剂和有机肥的施用方法,学习耕地培肥改良与化肥减量增效技术,并领取到使用指南。

享受了理论到实践的“一条龙”服务。随后,专家还来到田间,就土壤调理剂的功效和施用量进行详细讲解,并免费送上试用产品,手把手地指导农户掌握科学的使用方法。

武汉市秀谷科技有限公司技术总监冯能声告诉记者,使用土壤调理剂后,可以解决很多的土壤问题,作物的生育周期问题,还有对病虫害的防治有很明显的作用。以前的缺素症状,土壤板结、酸化等一系列问题都能够解决。

近年来,崇阳县现代农业蓬勃发展,陆续涌现出大批粮油、中药材等种植大户。解决土壤问题,改善土壤环境,是推动农业增产增收,促进可持续发展的基本需要。

“目前崇阳县土壤贫瘠,酸化情况比较严重,今天的培训主要是指导农户用地、养地结合,实现对土壤的修复和治理,通过增施有机肥,使用土壤调节剂,提高土壤地力,改善土壤环境,实现国家的藏粮于地、藏粮于技的战略。”县农业农村局副局长、高

级农艺师李卫兵介绍。下一步,该县将牢固树立新发展理念,以绿色发展为导向,以改革创新为动力,以粮食生产功能区、重要农产品生产保护区和特色农产品优势区为重点,强化政策扶持和科技支撑,依托新型经营主体和社会化服务组织,集成推广耕地质量提升和化肥减量增效技术,减少不合理化肥投入,提升耕地质量水平,加快形成农业绿色发展方式,夯实国家粮食安全基石,促进作物增产、农民增收和生态环境安全。

崇阳加强文物保护

天城镇寺前村绳武周家拟重修

本报讯 全媒体记者金凤报道:崇阳县文物保护单位绳武周家,系清代闻名遐迩的“绳武周家举人府”,位于该县天城镇城西15公里的寺前村。

据史料记载,绳武周家大屋始建于明朝中叶,初为三进三厅,后由次玉公于清雍正八年(1730)重兴土木,扩大规模,占地面积达到7000平米,前后五进九厅,拥有石板天井36个,大小房屋100多间。其内部装饰雕梁画柱,古色古香,建筑风格古朴典雅,气势恢弘,是崇阳县保存最完整的古民居之一。

绳武周家如今隐匿于一排现代房屋建筑之中,场地不大。但大门前四个大大的石旗杆墩,气势非同一般,可想象在当时的社会地位之显赫。高高的门楣上,“绳武门”三个鎏金大字,字的下方,凸出的木头顶端,精心镶嵌着四朵浮雕花,细看之下,雕琢有牡丹、荷花,寓意“富贵寿和平”。这样的雕花,同样也出现在园内的阁楼栏杆上。三厅正厅上方,悬挂着“次玉堂”的匾额,厅内可见几处木质对联。

老大门是现在的二进门,石门框外附立雕花石鼓。两侧分设马房、守卫室等。庄园四周有长千米、高丈余的双层青砖院墙,东、南、西、北各开一道庄门,距南大门正面约80米处,立有两块巨型穿眼练射石碑。在周家的后院,至今仍耸立着斑驳的院墙,甚至连墙砖上,还清晰地标注着当时建造的部分信息。后花园中,种植着牡丹和芍药花,牡丹乃乾隆皇帝当年恩赐,这宝物伴随着许多迷人的故事,给绳武周家镀上了一层神秘传奇的色彩,至今一直吸引游客争相前



往观赏。

历经太平天国、抗日战争和文化大革命的多次摧毁,如今看到的绳武周家损毁严重,昔日的辉煌已经暗淡了许多。保存下来的雕梁画栋、青砖灰瓦、窗格木刻仍是厚重的历史标本,具有很好的历史研究价值。

周家的后人周特江说,为使下一代更好地铭记祖先福荫,让厚重辉煌的历史有物质的传承和见证,结合寺前村当前的美丽乡村建设,周家已经向有关部门申报,决定出资重新修建绳武周家,让其光辉继续熠熠闪烁。



【征文:共赴小康路】邀你投稿!

“第一书记、驻村工作队员”征文启动

村干部脱贫攻坚主力军作用,为2020年如期全面建成小康社会贡献一份力量。

现将征文有关事项公告如下:

一、稿件要求

(一)坚持正确的政治方向。稿件所体现的政治立场、观点、方法必须同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

(二)投稿对象以县直及以上各级机关、国有企业、事业单位选派的驻村第一书记、驻村工作队员为主。

(三)内容生动,故事性强。呈现驻村工作队员艰苦卓绝的工作状态、开拓创新的工作方法、乐于奉献的精神境界,以及和贫困群众的鱼水深情。

(四)稿件以第一人称表述方式,文字力求通俗易懂,情感饱满,必须保证故事的真实性,严禁杜撰。

(五)稿件形式。文字稿加图片为必须,文字稿2000字左右,配发2-3张图注简单明了的照片。

二、稿件征集

(一)征集活动自2019年5月1日起,至2019年9月30日24时止。

(二)稿件征集和评选坚持广泛征集、专家评审、择优入选的原则。

三、稿件评选

(一)成立征文评审评委会。评委会由一定数量扶贫部门干部、专家学者以及相关媒体代表等组成。

(二)评委会评审。通过初评、复核、终评、公示等环节,在参选稿件中评出100篇入选稿件。

(三)从100篇入选稿件中择优选择,利用崇阳县融媒体中心“两微一端”、崇阳周刊微信公众号、崇阳电视台微信公众号、云上崇阳、《楚天都市报·活力崇阳》、《咸宁日报·活力崇阳》等平台进行重点宣传和推荐,并将联合其他媒体全程关注宣传。

(四)2019年全国扶贫日期间发布征集作品,并向获奖作者颁发荣誉证书及奖品。

四、成果出版

(一)入选稿件将在《咸宁日报·崇阳周刊》及《楚天都市报·活力崇阳》刊登。

(二)推荐部分优秀稿件到《中国扶贫》杂志社与人民日报社《民生周刊》杂志社等媒体及其它权威媒体发

表。

五、投稿方式

(一)稿件应将作者相关信息填写在报名表(见附件),为方便匿名评审,请不要把作者相关信息写在稿件正文中。

(二)稿件2000字左右,并配发2-3张图注简单明了的照片。

(三)稿件应是未发表的原创作品,不得抄袭、剽窃他人成果,不得一稿多投且一篇稿件只能投至一家单位邮箱。

(四)稿件电子版(以稿件主标题命名的word文档)及报名表电子版请同时发至xncyxw@163.com,邮件主题为“第一作者姓名+驻村征文”。

五、联系方式:

《咸宁日报·崇阳周刊》编辑部

邮 箱:xncyxw@163.com

咨询电话:0715-3383399

联系 人:汪淑琴 13707243128

张金凤 13872173715

汪国文 13797242286

崇阳县精准扶贫作战指挥部
2019年5月22日

县教育局开展宣传活动

增强金融风险防范意识

本报讯 通讯员陈国清、熊盼、全媒体记者国文报道:在2019年崇阳县防范非法集资等金融风险宣传月中,崇阳县教育局结合学校实际扎实开展“防范金融风险维护金融消费安全”宣传教育活动,增强了师生及家长等防范金融风险防范意识,提升了维护金融消费权益的能力。

县教育局针对学生特点,组织主题班会、法制讲座,向学生宣传防范打击非法集资相关的法律法规。提醒全体教师、广大家长和社会群众,自觉抵制高利诱惑,维护社会和谐稳定。

名仪式,增强了学生的法律意识。针对家长的特点,编制了以防范和打击非法集资为主要内容的宣传资料18000余份,通过《致家长的一封信》发送给家长,运用通俗易懂的语言,结合具体案例说法讲法,提高家长及群众的识别能力,避免切身利益受到损害。针对当前网络特点,利用校园网和微信群,以新闻信息、图片资料等形式,大力宣传相关法律法规。提醒全体教师、广大家长和社会群众,自觉抵制高利诱惑,维护社会和谐稳定。

崇阳宣传咨询活动进社区

着力防治碘缺乏病

本报讯 全媒体记者陶然、通

讯员雷惊报道:5月15日是全国第26个“防治碘缺乏病日”,今年的活动主题是“科学补碘益智,健康扶贫利民”。当日上午,崇阳县疾控中心、县盐业公司、天城镇卫生院联合在天城镇四季花城小区内开展“防治碘缺乏病日”现场宣传义诊。

活动围绕义诊宣传、碘缺乏病防治知识进社区,使广大群众对碘缺乏病防治工作有科学、正确的认识。本次活动通过设立咨询点、悬挂横幅、摆放展板、张贴海报、发放宣传折页等形式吸引大量群众前来咨询。在宣传咨询中,工作人员向居民们详细讲解碘缺乏病的危害及如何预防碘缺乏病等知识,介绍如何识别真假碘盐,进居民厨房给家庭主妇讲解正确的碘盐储存和食用方法等。

活动当日,共展出宣传展板4块,悬挂宣传横幅15条,发放宣传折页4000份、宣传海报400张,碘盐100袋,提供咨询义诊500余人次。通过此次活动,把碘缺乏病防治的知识进行面对面教学,受到了群众的一致好评。

纪念5·18国际博物馆日

文化惠民活动走进崇阳

本报讯 通讯员曹道遵报道:

围绕今年5·18国际博物馆日“作为文化中枢的博物馆,传统的未来”这一主题,崇阳县博物馆联合湖北省文物交流信息中心、湖北省古建筑保护中心、湖北省明清古建筑博物馆分别在崇阳县第二实验小学和天城剧院开展“古建筑知识讲座”、“文物知识宣传”、“古建筑图片巡展”、“文物收藏品鉴定”、“文物图片展进军营”等公益活动。

活动中,共有展板60多块,展出全省和崇阳县古建筑图片和文字说明。文物收藏品鉴定中专家发现有清代画家的“山水四条屏”一组,“洪宪”款瓷板画,“窑变天球瓶”等文物佳品。

此次活动受到了广大群众、文物收藏者和学校师生的热烈欢迎和好评,为崇阳县文物事业创造了积极的社会效益,增添了全县文物事业发展的新动力。

荆楚科普大讲堂

来大集中学“传经送宝”

本报讯 全媒体特约记者饶德斌、通讯员黄芳报道:5月16日,“荆楚科普大讲堂——走基层报告会”走进崇阳县大集中学一分校,华中农业大学教授、博士生导师雷朝亮为该校90多名师生奉上科普大餐。

上午8点半,雷教授代表省科协专家志愿服务队来到一分校三楼阶梯教室担任主讲专家,他为一分校师生作了主题为“植物病害防治”科普报告。他用一个个有趣生动的话题结合图文并茂的PPT,深入浅出,以通俗易懂的语言把大家带进神秘而独特的植物科学世界,深深吸引广大师生积极互动,

现场不时响起热烈的掌声。

本次报告会进一步激发了该校青少年学科学、爱科学、用科学的热情,推动学校科普教育活动深入开展。

据了解,本次活动由湖北省科协主办,专家团由华农教授、博导边银丙、雷朝亮、华农教授谢甲涛、省科协普及部部长李小虎和四级调研员陈玉芬组成,他们将深入崇阳各乡镇、学校开展为期2天的科普讲座,讲座内容还有《食用菌生产与栽培》、《神奇的昆虫》等,旨在加大贫困地区学校科普资源供给力度,实现扶贫工作与传统科普的有机结合。

县公安局经侦大队

开展“5·15”宣传日活动

本报讯 全媒体记者王勃报道:

5月15日是全国第10个“5·15”打击和防范经济犯罪宣传日,今年的主题是“与民同心、为您守护”。当天,崇阳县公安局经济犯罪侦查大队围绕这一主题,在金泰广场组织开展“5·15”打击和防范经济犯罪宣传日活动。

活动现场,公安民警重点围绕集资诈骗、合同诈骗、非法吸收公众存款、打防传销等经济犯

罪活动,通过设置展板、播放视

频、发放宣传单及现场解答等多种形式,向广大市民介绍了经济犯罪特点、表现形式和社会危害。

平安崇阳

崇阳县公安局协办

遗失声明

曾习兵不慎遗失税务登记证正、副本及发票领购簿,税务登记证对应的纳税人识别号为:

42232519670420611302,特此声

明作废。

龚海明不慎遗失税务登记

证正本,税务登记证对应的纳税

人识别号为:422325650909251,

特此声明作废。

崇阳县鹏康大药房不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代

码:91421223MA489F01X5,

特此声明作废。

崇阳县青泰药店不慎遗失

营业执照副本,统一社会信用代

码:91421223L71839914W,特此

声明作废。

2019年5月20日